



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 167 (19605)

ВТОРНИК, 22 ИЮЛЯ 1986 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 года

Цена 3 коп.

В Политбюро ЦК КПСС

Сообщение ЦСУ СССР СТАРТ ПЯТИЛЕТКИ

Политбюро ЦК КПСС на специальном заседании обсудило доклад правительственной комиссии о результатах расследования причин происшедшей 26 апреля 1986 г. аварии на Чернобыльской АЭС, мерах по ликвидации ее последствий и обеспечению безопасности атомной энергетики.

Установлено, что авария произошла из-за целого ряда допущенных работниками этой электростанции грубых нарушений правил эксплуатации реакторных установок. На четвертом энергоблоке при выводе его на плановый ремонт в ночное время проводились эксперименты, связанные с исследованием режимов работы турбогенераторов. При этом руководители и специалисты АЭС и сами не подготовились к этому эксперименту, и не согласовали его с соответствующими организациями, хотя обязаны были это сделать. Наконец, при самом проведении работ не обеспечивался должный контроль и не были приняты надлежащие меры безопасности.

Министерство энергетики и электростанций СССР и Госатомэнергонадзор допустили беспечность за положением дел на Чернобыльской станции, не приняли эффективных мер по обеспечению требований безопасности, допустили нарушения дисциплины и правил эксплуатации этой станции.

Безответственность и халатность, недисциплинированность привели к тяжелым последствиям. В результате аварии погибли 28 человек, нанесен ущерб здоровью многих людей.

Политбюро ЦК КПСС выражает глубокое соболезнование родным и близким погибших. Их семьям государство оказывает всестороннюю помощь. Организована большая профилактическая работа. Проведено медицинское обследование нескольких сотен тысяч человек. Диагноз лучевой болезни в настоящее время установлен у 203 человек, из них 30 человек проходит курс лечения в стационарных условиях.

Разрушения реактора привели к радиоактивному загрязнению территории вокруг станции на площади около од-

ной тысячи кв. км. Здесь выведены из оборота сельскохозяйственные угодья, остановлена работа предприятий, строек и других организаций. Только прямые потери в связи с аварией составляют около 2 млрд. рублей. Осложнено энергообеспечение народного хозяйства.

Политбюро приняло к сведению, что Прокуратура СССР возбудила уголовные дела против лиц, виновных в аварии на Чернобыльской АЭС, и ведет расследование, после завершения которого материалы следствия будут переданы в суд.

За крупные ошибки и недостатки в работе, приведшие к аварии с тяжелыми последствиями, сняты с занимаемых должностей председатель Госатомэнергонадзора т. Кулов, заместитель министра энергетики и электростанций СССР т. Шаширин, первый заместитель министра среднего машиностроения т. Мешков, заместитель директора Научно-исследовательского и конструкторского института т. Емельянов. Одновременно они привлечены к строгой партийной ответственности. Исключен из партии бывший директор Чернобыльской АЭС Брюханов.

Отмечено, что министр энергетики и электростанций СССР т. Майоренко за серьезные недостатки в руководстве Чернобыльской АЭС заслуживает снятия с работы. Но учитывая, что он несет ответственность за авария, Политбюро объявило ему строгое партийное взыскание и предупредило, что если он не сделает надлежащих выводов из случившегося, то будет подвергнут более строгому наказанию.

Комитету Партийного Контроля при ЦК КПСС, Центральному Комитету Партии Украины, Московскому горкому партии поручено рассмотреть вопрос об ответственности других работников.

На заседании подчеркнуто, что осуществление крупных и энергичных мер по устранению последствий аварии позволило в короткие сроки коренным образом изменить обстановку на электростанции и прилегающей местности. Для эвакуиро-

ванного населения зоны Чернобыльской АЭС населились в специально возведенные объекты культурно-бытового назначения, ему возмещается материальный ущерб. Проводится необходимая работа по трудоустройству людей.

Состояние поврежденного реактора надежно контролируется и не вызывает никаких опасений. Осуществляются сложные инженерные мероприятия по консервации аварийного энергоблока.

Широким фронтом ведется очистка площади электростанции от радиоактивного загрязнения, дезактивация окружающей территории, зданий, сооружений, оборудования. Выполнены большие объемы работ по снятию и захоронению грунта, обработке местности специальными химическими составами.

В результате уровень радиации в районах, где он был выше нормы, резко снизился, и сейчас только в Чернобыле и некоторых прилегающих к нему пунктам он еще превышает допустимые пределы.

Для охраны водных ресурсов, кроме проведенного на протяжении 20 километров обвалования реки Припять, создана система сооружений, обеспечивающая надежную защиту водного бассейна.

Политбюро отметило, что постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР о неотложных мерах по ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС с глубоким пониманием восприняты советским народом. Это выразилось в стремлении трудовых коллективов, каждого советского человека внести свой вклад в решение поставленных задач. Тысячи добровольцев изъявили желание непосредственно участвовать в восстановительных работах.

Советские люди внесли в фонд помощи по ликвидации последствий аварии свыше 400 млн. рублей. Трудящиеся многих коллективов безвозмездно отработали рабочую смену.

Политбюро ЦК КПСС высоко оценивает самоотверженность и трудовой героизм, проявленные работниками, специалистами, учеными, военнослужащими, медицинским пер-

ИДЕТ УДАРНЫЙ МЕСЯЧНИК ПО ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ

ПЕРЕКРЫЛИ НОРМУ В ШЕСТЬ РАЗ

В Солтонском районе по заготовке кормов сейчас лидирует совхоз «Макарьевский».

С особым настроением трудится сеноуборочное аэно Иласского отделения. Оно — подтянутое, по составу молодежное. Руководит им коммунист В. Д. Туров.

В один из июльских дней этот коллектив покосил новый рекорд, поставив за день 1.531

ПРЕССУЮТ СЕНО

кормозаготовителя колхоза имени Кирова. Они убирают скошенные травы пресс-подборщиками с одновременной погрузкой рулонов на прицепные тележки. У края поля загруженные тележки отцепляются от агрегатов и тракторами доставляются на сеновал. А пресс-подборщики агрегатируются с новыми тележками и продолжают работу. Таким методом в колхозе убрана значительная часть трав. Зеленая жатва ведется высокими темпами, без пауз и простоев.

В. ПОЛЯНСКИЙ,
Локтевский район.

ОПРЕДЕЛЕНА ЗАДАЧА КОМСОМОЛА

Вместе со всем советским народом комсомол активно участвует в выполнении масштабных планов, намеченных XXVII съездом КПСС. Об увеличении вклада молодежи и девушек в дальнейший подъем народного хозяйства, о дальнейшем совершенствовании идейно-воспитательной работы среди молодежи после разговора на состоявшемся 19 июля пленуме ЦК ВЛКСМ.

Обсуждены итоги июньского (1986 г.) пленума ЦК КПСС и задачи комсомолов по реализации социально-экономической политики партии. Отмечалось, что одобренный партийным пленумом и утвержденный сессией Верховного Совета СССР пятилетний план предусматривает концентрированно сил и средств на главных направлениях развития экономики. Важность поставленных задач обязывает каждую комсомольскую организацию просмотреть содержание всей своей деятельности. Ведь в многих из них перестройка работы идет медленно, еще не преодолены причины, мешающие в полной мере использовать инициативу и творчество молодежи. Необходимо довести до сознания каждого молодого человека смысл происходящих в стране перемен, добиться понимания того, что от его личного вклада зависит успешное выполнение в жизнь намеченных партийных планов.

На пленуме рассмотрели организационный вопрос. В связи с избранием В. М. Милкина секретарем ВЛКСМ он освобожден от обязанностей первого секретаря ЦК ВЛКСМ.

Первым секретарем ЦК ВЛКСМ избран В. И. Мирошенко, работавший первым секретарем ЦК ЛКСМ Украины.

Пленум принял решение созвать XX съезд ВЛКСМ 15 апреля 1987 года в Москве.

В работе пленума участвовал член Политбюро ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС Л. Н. Зайков.

(ТАСС).

БЕРЕЧЬ ГОРЮЧЕЕ! Рейд «Алтайской правды» и народного контроля

Капли тоже надо считать...

Двенадцать капель в минуту — с такой скоростью вытекает керосин из стальной трубы. Вдоль стеллы вытекает керосин из стальной трубы. Вдоль стеллы вытекает керосин из стальной трубы. Вдоль стеллы вытекает керосин из стальной трубы.

В трех метрах — другая стелла, из которой насочилось несколько десятков литров масла. В воздухе лютый запах бензина. Осмотрев пятый этаж, мы спустились вниз. Вдоль стеллы вытекает керосин из стальной трубы.

Мы рассказали об этих фактах бесхозности директора совхоза А. С. Некрасову.

— Во всем надо начинать с порядка! — справедливо заметил он, как нам казалось, имея в виду собственную нефтебазу. Но неожиданно повернул: — Больше сюда никого не пускать без моего разрешения.

Мы бы не упоминали об этой сцене, если бы дело состоялось лишь в заальничестве директора. Нет ли за его словами принципиальной позиции? Ведь наводить порядок надо начинать с введения заборов для народных контролеров, а с самой базы. Хотя, впрочем, и забором заняться тоже нехорошо. Во многих местах он повалился, прохудился, а рядом с воротами его вообще нет.

На нефтебазе уже другого совхоза — «Повалихинский» — мы обнаружили такую картину: исправный забор, чи-

стые цистерны, отлаженные краны, и посреди всей этой идиллии насквозь теленок. Теленок — конечно, не порядок, однако это значит, что на траву не пролилось ни одной капли топлива. В «Светлом пути» любая скотина обходит нефтебазу за километр.

Кто считал потери топлива из-за неприкрытых клапанов, недокрученных кранов? Оказывается, никто. Даже выходы от ввердения новой технологии, как видно, никто не считает. В совхозе «Повалихинский» в этом году стали активно использовать прессование при заготовке сена. Метод очень эффективен. Он высвобождает много техники, значительно экономит рабочее время, улучшает качество кормов. Но когда мы спросили, сколько топлива сберегается за счет прессования, обнаружили, что этого никто не знает. По нашей просьбе экономисты долго выписывали столбы цифр, чтобы дать ответ: экономия составляет 19 процентов от прежних затрат. Цифра внушительная, но почему до нас она никак не заинтересовала? Выходит, вопросы экономики горючезаготовителя не интересны для руководства хозяйства?

Солнце раскалялось. Прошло уже полчасика, как закончилась обед. Кормозаготовитель совхоза «Повалихинский» удобно расположился в тени огромного стога сена. Работала только две машины. Первая старательно катала руло-

ны сена, вторая — вытесала вилостую, ожидая хозяйна.

— Экономить топлива, конечно, можно и больше, — отвечает на наш вопрос А. С. Добровольский, механизатор, работавший на прессе, — и то трудно. Тель устранил — и то нечем, прокладок нет. То насос, то форсунка течет, а вы говорите — экономия!

Ну, а как быть с тем трактором, что на приводе впускает нарушает знойную тишину? Подходим к механизатору: сколько литров вытекло вустую?

— Не знаем, — объясняют, — но если заглушить мотор, то потом два дня заводить будем.

А ведь кто-то допустил не исправный трактор к работе. На кого же списать задержку? — Работа на АБМ была в разгаре. Подвозят сырую зеленую массу, по конвейеру плывут теплые брикеты. Сквозь грохот машины слышим: — Много топлива берет, — указывают нам рабочие на вращающийся барабан. — Сколько именно — не знаем, но знаем, много.

Опять то же явление: никто не знает, каков расход топлива. Не могли этого точно сказать и в плановом отделе совхоза «Повалихинский». Сначала сообщали, что на тонну гранул расходуются около четырехсот килограммов топлива, но затем уточнили: на тысячу килограммов травяной муки уходит 289 килограммов горючего. Значит, каждая из 200 тонн витаминизированной массы по 4 килограм-

ма топлива больше нормы.

Это известие было сюрпризом — весьма неприятным — и для главного инженера совхоза Н. В. Михальчука, и для парторга В. Н. Богарева, и для главного экономиста В. П. Гуркина. После некоторого раздумья последовали оправдания: во второй половине лета трава будет посуше, расход топлива уменьшится. А сейчас «зеленку» в АБМ загружают сырой. Но спрашивается: кто же мешает подвезти массу час-другой на поле?

Видимо, сыграло свою роль в таком значительном — десят с половиной тонн! — перерасходе топлива и то, что рабочие не имеют ни малейшего представления, укладываются они в норму или нет. Ответы составляются раз в месяц. А если по-хозяйски, учет нужно вести каждый день, каждый час.

Неумение или нежелание считать — первопричина любой бесхозяйственности. Кто задавался вопросом, сколько килограммов топлива загрязнилось, сколько раз из-за этого останавливались тракторы — и все только потому, что на нефтебазе «Повалихинского» горючим цистерны уже восемь лет едва прикрываются кирпичами.

А. КАРПЮК, председатель районного народного контроля.

Е. МИНИЧ, главный инспектор по сельхозхозяйству РАО.

К. ЛЫСЕНКО, корр. «Алтайской правды», Первомайский район.



Тщательно соблюдают технологию на закладке сена и заготовке сена члены звена А. П. Калмаера из совхоза «Михайловский». По-ударному трудятся здесь многие, но, по общему признанию, опытный механизатор Павел Конов, которого вы видите на снимке, отличается наибольшей производительностью труда. Фото А. Каспришина.

РЕШЕНИЯ XXVII СЪЕЗДА КПСС — В ДЕЙСТВИИ

«ПОДНЯТЬ ПЕРСОНАЛЬНУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ХОЗЯЙСТВЕННЫХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ...»

ДНЕВНИК СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

СТАЛ ЦЕХ ПЕРСПЕКТИВНЫМ

Помню, когда в начале прошлой пятилетки пришел в цех, его считали безнадежно слабым. В соревнования мы занимали самые последние места...

Еще полгода назад станочникам приходилось переносить отрезки пней весом до двадцати килограммов...

Проект новой линии, изобретенной ведущим конструктором А. П. Лосским, порадовал всех. Работа над внедрением ее стала первоочередной задачей коллектива...

Убежден, технически перевооружая цех, постоянно доверяя людям, что завтра им обязательно будет работать лучше, чем вчера...

Такая закономерность: чем лучше оборудование на производстве, тем выше общая культура труда. Новая техника дает больше возможностей и стимулов для улучшения...

На работу откликнулись люди. Появилось желание доказать другим, что наш цех способен на большее. Развернулось соревнование за досрочное выполнение планов и обязательств...

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ЗАДАЧА В ОРГАНИЗАЦИИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ — НАПРАВЛЯТЬ ИНИЦИАТИВУ И ТВОРЧЕСТВО МИЛЛИОНОВ ТРУЖЕНИКОВ ГОРОДОВ И СЕЛ НА ДОСТИЖЕНИЕ НАМЕЧЕННЫХ РУБЕЖЕЙ В ЭКОНОМИЧЕСКОМ И СОЦИАЛЬНОМ ДВИЖЕНИИ...

(Из постановления ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всесоюзном социалистическом соревновании за успешное выполнение заданий двенадцатой пятилетки»).



Седьмой год работает электромонтером в уголедобывательном цехе Алтайского коксохимического завода коммунист Валерий Анатольевич Карпов. И почти все это время возглавляет бригаду...

«СИЛА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ — В ЕГО МАССОВОСТИ. В ВОЗМОЖНОСТИ ПОВТОРЕНИЯ И ПРИУМОЖНЕНИЯ ПЕРЕДОВОГО ОПЫТА...»

Ритм Яковлевой

Четверть века работает на Барнаульском меланжевом комбинате Александра Яковлева, предшественница лауреатки краевой премии имени Героя Социалистического Труда Т. М. Журавлевой...

СИЛА ОБЪЕКТИВНОЙ ОЦЕНКИ

Много лет лидером соревнований в тресте Стройгаз является коллектив СУ-4. Здесь при поведении в цеху угла ставится объективное положение дел в каждом коллективе...

ЗА ДЕРЕВЬЯМИ ЛЕСА НЕ ВИДИМ

Директор совхоза, приезжая к нам на ферму, часто напоминает: «Плохо, левчатка, молока мало, от вас тут много зависит...»

В ЧЕСТИ 50-ЛЕТИЯ КРАЯ

В трудовых коллективах Рубинского идет социалистическое соревнование в честь 50-летия Алтайского края. Победителем восьмой трудовой смены на заводе «Алтайсельмаш» признан коллектив участка изготовления лемехов цеха № 6...

АВРАЛЫ РОЖДАЮТ ПРОСТОЮ

Хотя и работали мы в июне неплохо, работать удалось в прежние месяцы не удалось. Не знаю, насколько это вообще было реально, но что наш долг государству мог быть на сегодняшний день меньше — в этом уверен...

«В ЦЕЛЯХ ЛУЧШЕГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ СРАВНИМОСТИ РЕЗУЛЬТАТОВ УЧИТЫВАТЬ ОДНОРОДНОСТЬ ПРОИЗВОДСТВА ИХ ТЕХНИЧЕСКУЮ ОСНАЩЕННОСТЬ, ПРИРОДНЫЕ И ДРУГИЕ ОБЪЕКТИВНЫЕ ФАКТОРЫ.»

агрономам пришлось сплоские корма, то быть ты хоть трижды мастером, большого молока не получишь.

В ЧАС ДОСУГА ВАС ПРИПЛАЩАЮТ

В КЛУБАХ И ПАРКАХ НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ
ВТОРНИК
Клуб ВРЗ (Бульвар 9 Января, 90) — кинобульвар «Моя дружба с природой» в 10-30.

...НА ШУКШИНСКИЕ ЧТЕНИЯ
Место встречи — Сростки
Как уже сообщала газета, 27 июля в Сростках состоится Шукшинские чтения. О программе этого большого литературного праздника рассказал ответственный секретарь краевой писательской организации Евгений Геннадьевич Гупин (интервью «В Сростки, к Шукшину», № 162 за 16 июля).

ДК шинников (Петрова, 146-а) — концерт художественной самодеятельности дворца для жителей Ленинского района — в 19-30.

...В КИНО
«ВОСКРЕСНЫЙ ПАПА»
В главных ролях снимались Тамара Акулова и Юрий Дуванов. Маленького Алешу сыграл Дима Гранин.

ДК шинников — концерт участников художественной самодеятельности (на летней площадке по ул. Октября, 39).

...В КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ
Любимые песни
Болгарская эстрада широко известна и популярна по всем миру. Панорама ее разнообразия: известные джазовые коллективы, вокалисты, ансамбли, оркестры.

ДК шинников — концерт участников художественной самодеятельности (на летней площадке по ул. Петрова, 156) — в 18-30.

ВОПРОСЫ САМОМУ СЕБЕ
БЕГ СВОБОДНОГО ВРЕМЕНИ
Этот тест предлагает болгарский инженер-конструктор «Поглед». На каждый из 12 вопросов можно ответить в трех вариантах.

ДК шинников — концерт участников художественной самодеятельности (на летней площадке по ул. Петрова, 156) — в 18-30.

...НА ПРАЗДНИК
НЕПТУН СО СВОЕЙ СВИТОЙ
посетит городской театральный коллектив «Море волное люблю».

ДК шинников — концерт участников художественной самодеятельности (на летней площадке по ул. Петрова, 156) — в 18-30.

...НА ПРЕМЬЕРА ФИЛЬМА
«ГОВОРИТ МОСКВА»
Наша газета уже писала о том, что на студии «Мосфильм» снимается новая кинолента «Говорит Москва», в которой принимают участие жители Сростки.

ДК шинников — концерт участников художественной самодеятельности (на летней площадке по ул. Петрова, 156) — в 18-30.

...НА ПРАЗДНИК
НЕПТУН СО СВОЕЙ СВИТОЙ
посетит городской театральный коллектив «Море волное люблю».

ДК шинников — концерт участников художественной самодеятельности (на летней площадке по ул. Петрова, 156) — в 18-30.

...НА ПРАЗДНИК
НЕПТУН СО СВОЕЙ СВИТОЙ
посетит городской театральный коллектив «Море волное люблю».

ДК шинников — концерт участников художественной самодеятельности (на летней площадке по ул. Петрова, 156) — в 18-30.

...НА ПРАЗДНИК
НЕПТУН СО СВОЕЙ СВИТОЙ
посетит городской театральный коллектив «Море волное люблю».

ДК шинников — концерт участников художественной самодеятельности (на летней площадке по ул. Петрова, 156) — в 18-30.

...НА ПРАЗДНИК
НЕПТУН СО СВОЕЙ СВИТОЙ
посетит городской театральный коллектив «Море волное люблю».

Дом. Сад. Огород

Июль
В народе говорят: «Июль — макушка лета». Проходит зной и созревание ягод, а у плодовых растений — рост плодов.

Памяти товарища
Ушел из жизни Павел Васильевич Каменский, член партии с 1941 года. Переломом в судьбе старшего коммуниста, журналиста...

...В КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ
Любимые песни
Болгарская эстрада широко известна и популярна по всем миру. Панорама ее разнообразия: известные джазовые коллективы, вокалисты, ансамбли, оркестры.

...НА ПРАЗДНИК
НЕПТУН СО СВОЕЙ СВИТОЙ
посетит городской театральный коллектив «Море волное люблю».

...НА ПРАЗДНИК
НЕПТУН СО СВОЕЙ СВИТОЙ
посетит городской театральный коллектив «Море волное люблю».

...НА ПРАЗДНИК
НЕПТУН СО СВОЕЙ СВИТОЙ
посетит городской театральный коллектив «Море волное люблю».

...НА ПРАЗДНИК
НЕПТУН СО СВОЕЙ СВИТОЙ
посетит городской театральный коллектив «Море волное люблю».

...НА ПРАЗДНИК
НЕПТУН СО СВОЕЙ СВИТОЙ
посетит городской театральный коллектив «Море волное люблю».

...НА ПРАЗДНИК
НЕПТУН СО СВОЕЙ СВИТОЙ
посетит городской театральный коллектив «Море волное люблю».

...НА ПРАЗДНИК
НЕПТУН СО СВОЕЙ СВИТОЙ
посетит городской театральный коллектив «Море волное люблю».

МАГАЗИН № 5 «ТКАНИ, ТРИКОТАЖ»
ПРОВОДИТ СИТЦЕВЫЙ БАЛ
Натуральный хлопок незаменим для создания женских парадных и повседневных платьев для лета.

В МАГАЗИНЕ № 2 «МАЯК»
БАРНАУЛЬСКОГО ТЕКСТИЛЬНЕПРОВОДВУТРОГА
В продаже: МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ Горьковского швейной фабрики 44-52 ПАРТОНА на искусственном меху.

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ
ХИВИНСКИХ КОВРОВ
предлагает магазин № 2 «Маяк»
Ковры имеют оригинальные рисунки, интересные растительные и геометрические узоры.

АЛТАЙСКИЙ ФИЛИАЛ ВСЕОБЩЕГО ЭКОНОМИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЙ РАБОЧЕЙ ОДЕЖДЫ
ФИНАНСОВО-КРЕДИТНЫЙ по специальности: Финансы, кредит, финансы промышленности, рента и контроль; ЭКОНОМИКА ПРОИЗВОДСТВА по специальности: планирование, экономика, экономика труда; ОБЩЕЭКОНОМИЧЕСКИЙ по специальности: экономика, учетно-статистический по специальности: бухгалтерский учет, учет в банке.

ФИЛАРМОНИЯ
БОЛЬШИЕ КОНЦЕРТЫ АРТИСТОВ МОСКОВСКОЙ ЭСТРАДЫ
«ЧЕРЕЗ ГОДЫ, ЧЕРЕЗ РАССТОЯНИЯ...»
ПОЮТ заслуженный артист РСФСР ВАДИМ МУЛЕРМАН и Вероника КРУГЛОВА

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ
приглашает
ВА БАРНАУЛЬСКИЙ ПОЧТАМТ: почтальон по доставке корреспонденции и печати, почтальон по доставке ценностей, почтальон по выносу писем из почтовых ящиков (на такси), операторы почтовой связи, телеграфистов, телефонистов, электромонтеров. Для РАБОТЫ почтальон по доставке корреспонденции, почтальон по выносу писем из почтовых ящиков (на такси), операторы почтовой связи, телеграфистов, телефонистов, электромонтеры.

КИНО
«МИР» «ЭТО БЕЗУМНЫЙ, БЕЗУМНЫЙ, БЕЗУМНЫЙ МИР» (в двух сериях) в 9-20, 12-15, 16-20, 20-50.
«РОССИЯ» «ПРИКЛЮЧЕНИЕ НА МЯТЕЖИ» в 10-30, 12-15, 16-20, 20-50.
«РОДИНА» «ВОСКРЕСНЫЙ ПАПА» в 9-10, 11-12, 13-14, 15-16, 17-18, 19-20 (вкл.), 21 (вкл.).
«ЮНОСТЬ» «ЛАЙНА СТАРОГО ПАКА» в 10-30, 12-15, 16-20, 20-50.

«ГОВОРИТ МОСКВА»
Наша газета уже писала о том, что на студии «Мосфильм» снимается новая кинолента «Говорит Москва», в которой принимают участие жители Сростки.

В ПОДСОВБЕКЕ
Магазин был выбран продолговатый, самый обычный. Заведующая (назовем ее Марией Алексеевной — фамилия роли не играет) «положила» таксу — пять рублей в день.

НАШ АДРЕС:
Индекс — 656099.
г. Барнаул, ул. Короленко, 103.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ 300 РАЗ В ГОД.
АТ 03687. Заказ 2284. 50 300 Тираж 257 000